

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 四川版 | 第610期 | 2023年12月23日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 修大法 顽疾消

【明慧网】我是二零零一年，中共对法轮大法迫害最严重的时候走进大法修炼的。那时所谓“天安门自焚”伪案在大陆几乎所有的电视台、电台滚动式播放。于是，我就了解一下法轮功到底是咋回事。正好多年前大法洪传的时候，有人送给我家一本大法的主要著作《转法轮》，我一直没有看。因缘际会吧，我就拿出来读。

看着看着我被书中所讲的法理深深吸引，当时的感受就是：“哎呀，这么好的书我怎么一直没有看呢！”有相见恨晚的感觉。我用了两天多的时间看了一遍，从此以后，我就再也没有离开过这本书。

我从小体弱多病，妈妈在怀我的时候吃什么吐什么，瘦的皮包骨。所以妈妈一度想打掉我，借了十元钱去医院挂了号，结果那天医院停电，做不了手术了。爸爸知道后就不让妈妈打掉我，说一旦是个女儿呢（我已经有两个哥哥了）。我们家祖上可是已经五辈没有女儿了，清一色的男孩。于是妈妈也就听了我爸爸的，我就被生下来了。

小时候我常常生病住院，体质较弱，四岁时被医院确诊为白血病，结果是误诊了，是血小板减少，就是一旦哪里出血就止不住，所以我从小到大很让父母操心。我身患的顽疾，是很难治好的，每一种都极其痛苦。可就在修炼了法轮大法后，不知不觉中全都痊愈，让我第一次真正的体验到无病一身轻的快乐。

### 第一个顽疾：鼻窦炎

从我记事起，我就是天天擤鼻涕，一天擤很多的鼻涕，用我大妈的话说我一天能擤一箩筐的鼻涕。



随着年龄的增长，非但没有好转，反而越来越严重了：天气热的时候，两个鼻孔象塞了两个棉花球，喘气很困难，只得用嘴呼吸；天气冷的时候，鼻孔是通了，但是一喘气，就象一根针一样直冲脑门，疼的眼泪瞬间就流出来了。这是身体上的痛苦，还有精神上的苦恼：正在上课的时候，两个鼻孔突然满了，就要擤鼻涕，但是课堂很静，都在听课，擤鼻涕的声音很大的，真的很丢脸，有时候正在擤鼻涕老师叫我起来回答问题。

在这个期间，我做过各种的治疗，包括吃药，到医院往鼻子里滴液体，反正是想方设法的治疗都没有用，后来听说说鼻窦炎是治不好的。

我是秋天得法修炼的，一个月后正好是进入冬季了。鼻窦炎在冬季是最遭罪的，天气冷了喘气疼，疼的你不肯再喘第二下；在房间里热了，鼻子不透气，堵得慌。有一天我突然发现我没有鼻涕了，走在寒冷的街上，喘气正常了，哪里也不疼了。呀，我使劲用鼻子喘气，新鲜的空气进到我的鼻子里，一点都不疼了，头也不疼了，好了，我好了！惊喜的心情无以言表，这可是做梦都没有想到的事情。以后再也没有复发。师父给我把这个顽疾

彻底根除了！

### 第二个顽疾：宫颈糜烂

我生完小孩之后，大约一年左右，下身瘙痒，出奇的痒。单位每年都有一次免费的妇科检查，那一年我检查的结果是宫颈糜烂，二度，没办法只好使用外用药能缓解一下。同事中也有很多是这样的，据她们说这个病是治不好的，生完孩子的妇女很容易得，只是程度不同。她们有做冷冻手术的，也只能是缓解，不根治。

因药物治疗没有效果，修炼后，我把所有的药物都停了，不管是服用还是外用全部都停了，也不去体会身体上的感受，因为我觉的我都得到大法了，那些对我都不重要了，身体上的病痛都是业力轮报，我就听师父的话修心向善，从做好人做起，努力做一个真正的修炼人。

就在我得法的第二年，单位又组织例行妇检，检查结果我是优良，我问医生：我去年检查是二度糜烂。她说没有啊，干干净净的。哦，我才想起来我都好久不痒了。又一顽疾在我修炼法轮大法不长时间就彻底根除了。这是大法的神奇威力在我身上的又一个展现。◇

# 遭七年冤狱迫害 四川彭州市罗桂茹含冤离世

【明慧网】成都市彭州市丽春镇当年六十多岁的农村法轮功学员罗桂茹，二零一六年十月被非法关押构陷，二零一八年九月被彭州市法院非法判刑七年。二零二三年九月底，冤狱期满之际，友人去看看她回来没有，她老伴说：“她永远不会回来了！”问其原因，不说。问左右邻居，一个说：“都死两个多月了，具体不知道，是她女儿管。”另一个说：“不知道怎么死的，她女儿没去拿骨灰盒……”

罗桂茹家住彭州市丽春镇合江村十八组，她为祛病走入法轮大法修炼，获得健康，达到无病一身轻，按真、善、忍原则做一个有益于社会和家庭的好人。

二零一六年十月二十四日，



▲2019年7月18日，近二千名法轮功学员在美国华盛顿DC举行法轮功反迫害20周年大游行。图为法轮功学员持“停止迫害法轮功”的横幅呼吁中共停止迫害。

罗桂茹在彭州市太平街上发送真相资料，给一个三轮车夫一份资料，被其劫持到当地派出所。她起初被非法关押在彭州拘留所、看守所，后来转到成都市看守所继续关押迫害。

二零一八年八月十五日，罗桂

茹被彭州市法院非法开庭，庭审时间从上午十点到十二点多。家人为她聘请的北京律师在庭审过程中，为罗桂茹做了有理有据的质证和无罪辩护，最后指出把《刑法》三百条的罪名应用在按真善忍原则修炼的法轮功学员身上不成立，因此要求无罪释放罗桂茹女士。

罗桂茹也通过自身的亲身经历讲述了法轮功祛病健身的神奇功效和提升道德福益于社会的事实，要求法院无罪释放自己。法院庭审法官宣布散庭，没有给出结果。

同年九月七日，彭州市法院第二次非法开庭，肆意践踏法律，当庭非法判罗桂茹老人七年。之后罗桂茹一直被非法关押，本应于二零二三年九月底冤狱期满。罗桂茹老人去世原因、在狱中遭受迫害的详细情况待查。◇

## 四川德阳市江笑容、张述凤等被非法判刑

【明慧网】二零二三年，四川省德阳市多位法轮功学员被非法判刑。德阳市法轮功学员江笑容，被德阳市旌阳区法院非法判刑三年半，勒索罚金五千元；法轮功学员张述凤，被旌阳区法院非法判刑三年八个月；法轮功学员赵婕，被旌阳区法院枉判八年，勒索罚金十万元；法轮功学员唐礼荣被秘密开庭，非法判刑四年六个月，罚金四万元。

江笑容家住德阳市旌阳区八角井街道（原八角井镇）。二零二一年六月二十一日晚七点左右，德阳市公安局旌阳分局工农农村派出所所谓的“专案组”（据说此机构是当时新成立的）十几个警察开着两、三辆警车闯到江笑容家，非法抄家。期间警察再三追问真相资料的出处，直到深夜十一点左右，江笑容被这伙警察绑架走。据说之前江笑容传播法轮功真相，遭两个不明真相的

小学生恶意举报。

江笑容被绑架走后，她的家人曾多次去要人未果，给她送衣服，也送不进去，人也不知被关押在什么地方。

二零二三年十二月中旬获悉，江笑容已于二零二三年十月三十日被旌阳区法院非法判刑三年半，勒索罚金五千元。

德阳市旌阳区今年70岁的法轮功学员张述凤，二零二三年十一月被警察从家中劫持走，目前得知张述凤已经被旌阳区法院非法判刑三年八个月，她现在可能还被非法关押在德阳市看守所。

二零二二年六月二十七日，张述凤给本地一个不明真相的人讲真相，那人不但不听，反而用手机拍了照，发送到孝感派出所。

六月二十八日下午四点过，孝感派出所四、五个人闯入张述凤家，把所有的大法书籍和资料全部搜走，并把她劫持到派出所，当天

晚上十点过才放她回家。派出所警察恐吓说：不准再出去讲真相，如果被（我们）发现，就抓去判刑。而且户外还有便衣监控。

时隔近一年，张述凤收到旌阳区法院的传票，于二零二三年六月十九日被非法开庭。庭上律师说证据不足、法院没有宣布结果，张述凤当庭被释放回家。

二零二三年十一月二十三日得知，此前几天，张述凤在家中被警察劫持走了，目前得知张述凤已经被旌阳区法院非法判刑三年八个月。

52岁的法轮功学员赵婕，二零二三年二月十七日被旌阳区法院非法开庭枉判八年，勒索罚金十万元。

法轮功学员唐礼荣，二零二三年二月八日被通知到德阳市旌阳区法院，随后被旌阳区公安局国保大队的人劫持到医院检查，被秘密开庭，非法判刑四年六个月，罚金四万元。◇